Giải Vật lý lớp 8: Đáp án bài C6 trang 10 SGK Vật lý lớp 8

Đề bài
Một đoàn tàu trong thời gian 1,5 giờ đi được quãng đường dài 81 km. Tính vận tốc của tàu ra km/h, m/s.
[bookmark: _GoBack]Lời giải đáp án
Vận tốc của tàu tính ra km/h là:
v= [image: https://cdn.doctailieu.com/images/2018/07/03/giai-bai-c6-trang-10-sgk-vat-ly-lop-8-1-rs650.jpg] = 54km/h.
Vận tốc của tàu tính ra m/s:
v= [image: https://cdn.doctailieu.com/images/2018/07/03/giai-bai-c6-trang-10-sgk-vat-ly-lop-8-2-rs650.jpg] = 15km/h.
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